

НОВОСТЬ  
14.07.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРОДОЛЖАЕТ ПОПОЛНЯТЬ ПОПУЛЯЦИИ РЫБ ЦЕННЫХ ПОРОД В РЕКАХ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках реализации экологической программы продолжает проводить мероприятия по восполнению биоразнообразия природных водоемов. В реку Ижму в рамках традиционной акции по зарыблению рек выпущено 100 тысяч мальков хариуса. Всего с 2007 года предприятие пополнило популяции ценных пород рыб в естественных водоемах на 4,7 млн особей.

В акции по выпуску молоди хариуса в реку Ижму на территории Сосногорского района приняли участие представители региональных и муниципальных органов власти. Для участия в акции на берег реки доставили также местных детей, для которых была организована развлекательная программа с играми и конкурсами на экологическую тематику.

«Очень радует, что мероприятия по выпуску малька уже стали традиционными, и первым в республике их начал проводить ЛУКОЙЛ-Коми, потом присоединились другие компании. Приятно, что с каждым годом все больше и больше детей участвует в таких акциях. Это позволяет им почувствовать причастность к сохранению и приумножению природных богатств», - отметил первый заместитель министра промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта Республики Коми Роман Полшведкин.

Выращивание молоди хариуса, определение места ее выпуска и непосредственно выпуск в реку осуществлены по согласованию и с участием представителей государственных органов.